

Исаева Людмила Анатольевна.

Училась в первой школе г. Сызрань.(на данный момент это Лицей №1.) Уже тогда она решила, что хочет быть учителем.Спустя время,она рассказала об этой мечте своей маме. Она была против. Однако,это не помешало Людмиле Анатольевне поступить и окончить в 1971 году Куйбышевский Государственный педагогический институт,химико-биологический факультет. В этом же году пошла работать в школу № 26. Она взяла классное руководство 9 класса,и как она вспоминает,это далось ей достаточно тяжело. Сложность состояла в том,что в каждом классе было по 40 человек учеников,к каждому из которых был необходим индивидуальный подход.Хоть мама Людмилы не поддерживала стремление дочери быть педагогом,именно она стала для нее поддержкой и опорой, с вниманием и интересом слушая ее истории о происходящем на работе. Спустя 3 года,ее пригласили работать в Педагогическое училище. Директором на тот момент был Евгений Иванович Девяткин-заслуженный учитель школы РСФСР,отличник народного просвещения. Ей сразу же поручили вести классное руководство.Первой группой было школьно-пионерское отделение,которое, можно сказать,стало частью ее жизни. Уже 43 года она регулярно встречается со своими бывшими студентами.

Педагогический стаж Людмилы Анатольевны 39 лет, 36 из которых она посвятила Губернскому колледжу.За всю свою работу она преподавала много дисциплин. Среди них были как привычные для нее,например биология,химия, анатомия, физиология, так и необычные,учитывая ее специальность-курс этики и эстетики, а также начальную военную подготовку.

В нашем колледже она обрела многих близких себе людей. Ее примером на многие годы осталась Клавдия Гавриловна Карабнова. Людмила Анатольевна,вспоминая о ней,говорит: “ Необыкновенный человек. Настолько честная, настолько добросовестная и трудолюбивая! Ее очень любили дети! Я можно сказать,от нее научилась всему.” Продолжая тему друзей, Людмила Анатольевна вспоминает нашего преподавателя,Машина Александра Васильевича-” Мой друг по жизни!”

Из своего опыта общения со студентами она вспоминает много забавных,а порой очень нелепых случаев.

В кабинете биологии на стене висел огромный портрет Ч. Дарвина, а рядом стоял муляж головы человека. Когда Людмила Анатольевна зашла в класс, то заметила, что мальчики,которые это сделали,переглядываются и еле сдерживают смех. Она, еще ничего не зная,спрашивает у них,в чем, собственно дело. Тут она оборачивается на стену с портретом,который был разрисован. А на муляж была надета шляпа с большим бантом. Людмила Анатольевна вышла из класса,сказав,что когда она вернется,все должно быть на своем месте. Мальчики убрали шляпу,а “Дарвина” отдали на реставрацию.За свой поступок они извинились.

Еще один случай произошел на экзамене.Это было в группе английского языка. Перед самим экзаменом, Людмила Анатольевна пришла в класс. Парты стояли криво, ребята баловались,а столе не было цветов. Обычно,к экзамену студенты всегда приносили букет. Людмила Анатольевна указала на недочеты,и собственно начался экзаменационный процесс. И тут все по очереди стали приносить цветы. Одна девочка с испугу принесла цветок в горшке,который она попросила у бабушки.

Среди качеств,важных в студентах для нее как для преподавателя, Людмила Анатольевна указывает прежде всего на заинтересованность в предмете и на добросовестное отношение к нему и конечно же,трудолюбие.

Сейчас Людмила Анатольевна ведет активный образ жизни и много времени посвящает своим любимым хобби. Она очень любит сплав по реке, со студентами много раз ходила в походы,ездил в разные уголки России. Важное место в ее жизни занимает чтение,в основном, это аудио формат.

Будучи мудрым и опытным человеком, Людмила Анатольевна советует юному поколению,”Пока вы молоды, брать от жизни все!”